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Rys. 1.   Lokalizacja obszaru planowanej inwestycji na fragmencie 
              mapy topograficznej Polski - ark. Szczecin - D¹bie
              skala 1:10 000
             
              miejsce planowanej inwestycji

B B'

5

CC'

D D'

F F'

E
E'

H H'

G G'

J J'

I I'

7
8 Rys.2 MAPA DOKUMENTACYJNA

skala 1:500
1

   O        miejsce wykonanego otworu

Rys. 1 MAPA LOKALIZACYJNA 
stanowi¹ca fragment mapy w skali 1:10 000

Rys.4 MAPA DOKUMENTACYJNA 
          wraz z koncepcj¹ zagospodarowania terenu
          skala 1:500
          projektowane otwory dla zbiorników
          projektowane otwory dla infrastruktury stacji paliw
          miejsce projektowanych s¹d SD-10
          przebieg planowanych przekrojów geol.- in¿.
          otwory archiwalne
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Rys. 3a. Lokalizacja obszaru planowanej inwestycji na fragmencie 
              mapy geologicznej Polski - ark. Goleniów
              skala 1:50 000
             
              miejsce planowanej inwestycji

Rys.1 MAPA DOKUMENTACYJNA 
 
          miejsce wykonanych sond SD-10
         

1

Rys.4 MAPA DOKUMENTACYJNA 
          wraz z koncepcj¹ zagospodarowania terenu
          skala 1:500
          projektowane otwory dla zbiorników
          projektowane otwory dla infrastruktury stacji paliw
          miejsce projektowanych s¹d SD-10
          przebieg planowanych przekrojów geol.- in¿.
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Za³. graf. 2 Mapa dokumentacyjna 
                      Skala 1:20001
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OBJAŒNIENIA:

miejsce i numer otworu wiertniczego

linia i oznaczenie przekroju geotechnicznego
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Projekt kanalizacji deszczowej

SKALA  

PRZEKRÓJ 
GEOTECHNICZNY

TEMAT

LOKALIZACJA
Szczecinek, trasa dz. 36/2 obr. 18 
do dz. nr 2 Wilczy Kana³ obr. 17

200  1:     2000
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